



В г. Арзамас Нижегородской области следователи СК организовали проведение доследственной проверки по факту травмирования несовершеннолетнего мальчика



2 августа 2017 года в дневное время на перекрестке улиц Жуковского и Парковой в г. Арзамас Нижегородской области неизвестный мужчина травмировал несовершеннолетнего мальчика.

По данному факту следователями СО по г. Арзамас СУ СК России по Нижегородской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, 2 августа 2017 года в дневное время трое несовершеннолетних подростков на велосипедах находились в районе перекрестка улиц Жуковского и Парковой в г. Арзамас Нижегородской области. Проходивший мимо нетрезвый мужчина уронил одного из подростков на землю, отобрал у него велосипед и бросил его на лежащего мальчика. В результате противоправных действий нарушителя 14-летнему подростку причинены телесные повреждения в виде перелома ноги.

В настоящее время следователи СК совместно с оперативными сотрудниками полиции установили личность гражданина, который причинил телесные повреждения подростку. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

04 Августа 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1155252>